
МОЙСЕЄНКО ВАЛЕНТИНА 

 

докторка медичних наук, професорка, академік 

ГО «Національна академія наук вищої освіти 

України», академік ГО «Міжнародна академія 

освіти і науки», головний учений секретар та 

віцепрезидентка з природничих наук ГО «НАН ВО 

України» (2019-13.04.2024 рр.), професорка кафедри 

пропедевтики внутрішньої медицини № 2 

Національного медичного університету ім. О. О. 

Богомольця, лікар-гастроентеролог, нефролог, 

терапевт вищої категорії, член Всесвітньої гастроентерологічної асоціації 

(WGO), Європейських асоціацій нефрології, діалізу і трансплантації (ERA-

EDTA) та Міжнародної асоціації нефрологів (ISN), стипендіат Кабінету 

Міністрів України  

  

Валентина Олексіївна Мойсеєнко – провідний науковець, лікар-

гастроентеролог, нефролог, терапевт вищої категорії з 36-річним досвідом 

роботи, у тому числі 34 роки науково-педагогічного. Народилася на Київщині, у 

м. Василькові. З юних років Валентина Олексіївна прагнула до осягнення 

невичерпності знань  та закінчила середню загальноосвітню школу із золотою 

медаллю. Закінчила з відзнакою лікувальний факультет Київського медичного 

інституту (1987), клінічну ординатуру (1989), аспірантуру на кафедрі терапії 

санітарно-гігієнічного факультету Київського медичного інституту (1991). 

Працювала медичною сестрою у Жовтневій лікарні та лікарні № 25 м. Києва, 

лікарем-терапевтом у Київській клінічній басейновій лікарні (ДЗ 

Республіканська клінічна лікарня МОЗ України, нині – Університетська клініка) 

(1987-1989), лікарем-терапевтом і консультантом у Київській міській клінічній 

лікарні № 3.  Після закінчення аспірантури працювала асистентом кафедри 

терапії медико-профілактичного факультету Київського медичного інституту 

(1991-1999), доцентом кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб  

№ 2 (2000-2003). З 2003 року по теперішний час – професор кафедри 

пропедевтики внутрішніх хвороб № 2 Національного медичного університету 

імені О.О. Богомольця. Виконувала обов’язки завідувачки кафедри 

пропедевтики внутрішньої медицини № 2 Національного медичного 

університету імені акад. О.О. Богомольця (2014-2015), працювала завідувачкою 

кафедри внутрішньої медицини з курсом ендокринології Приватного вищого 

навчального закладу «Міжнародна академія екології та медицини» (2018-2020). 

У 1990 р. достроково захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 

к.мед.н. за спеціальністю „внутрішні хвороби”, у 2000 р. – дисертацію на 

здобуття наукового ступеня д.мед.н. Вчене звання „професорка” присуджено у 

2005 році. Учениця професорів А.П. Пелещука та  Т.Д. Никули.  

Лікар В.О. Мойсеєнко має дві вищі кваліфікаційні категорії – з терапії і 

нефрології, спеціалізацію з гастроентерології та Сертифікат з незалежної 

медичної практики, виданий Громадською лікарською асоціацією Німеччини. 



Пройшла стажування в: Німеччині, Нідерландах, Франції, Великій Британії, 

Італії, Іспанії, Швеції, Норвегії, Данії, Польщі, Грузії, Молдові, Болгарії. Володіє 

багатьма методами інструментальної, ультразвукової діагностики. 

Наукові дослідження, навчально-методична робота: терапія, 

гастроентерологія, нефрологія, імунодієтологія, нутріціологія, історія медицини. 

Авторка понад 667 друкованих праць, з них - 123 одноосібно і 47 – у 

міжнародних виданнях, 28 книг (підручників – 4, посібників – 15, монографій – 

8, словників - 6 (в т.ч. 4 – за кордоном: Велика Британія, Грузія, США тощо) 7 

методичних рекомендацій, 4 нововведень, 2 свідоцтва про реєстрацію 

авторського права на твір. Співавторка навчальних та тестових програм з 

внутрішньої медицини.  

Професор В.О. Мойсеєнко досконало володіє сучасними методами 

діагностики та лікування гастроентерологічних, нефрологічних і терапевтичних 

хворих, особисто виконує ультразвукову діагностику органів черевної 

порожнини і нирок, працювала головним науковим співробітником відділу 

еферентних технологій ДУ «Інститут нефрології Національної академії 

медичних наук України» (2013-2018). Впродовж останніх років щорічно надає 

консультативну та діагностичну допомогу більше 1000 хворим з патологією 

внутрішніх органів, в тому числі на COVID-19 і з постковідним синдромом, на 

клінічних базах кафедри - Київському міському нефрологічному центрі, 

Київській міській клінічній лікарні №3, університетській клініці НМУ імені О.О. 

Богомольця, інших лікувальних закладах м. Києва та України. 

Мойсеєнко В.О. є членом апробаційної та спеціалізованої Вченої ради Д 

26.003.08 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, 

спеціалізованої Вченої ради Д.26.565.01 - при ДУ «Інститут нефрології НАМН 

України»,  членом національних і європейських асоціацій гастроентерологів, 

нефрологів та міжнародного товариства нефрологів ISN, членом Національної 

федерації наукової аналітики України, головним редактором фахового журналу 

«Актуальні проблеми нефрології», почесним членом редколегії OAJUN Open 

Access Journal of Urology@Nephrology та низки інших журналів. Була 

стипендіатом Кабінету Міністрів України для молодих вчених (1996-1998). Під 

її керівництвом захищено 3 кандидатські дисертації і 1 – докторська, 

підготовлені 2 магістри, 4 – клінічних ординатори. Впродовж 20 років Валентина 

Олексіївна  керувала роботою студентського наукового гуртка кафедри 

пропедевтики внутрішньої медицини № 2, за серію наукових робіт 2 її учениці 

удостоєні Академічної премії НАМН України для молодих вчених в галузі 

медицини за 2005 рік. Проф. Мойсеєнко В.О. є експертом Національного фонду 

досліджень України (погодження Наглядової ради від 06.10.2023р.). Індекс 

Гірша за Web of Science – 9, індекс Гірша за Scopus - 2. 

Науковець В.О. Мойсеєнко гідно представляє Україну на міжнародних 

медичних конференціях, конгресах, з’їздах тощо.  

За свою багаторічну діяльність та досягнення в медицині професорка В. О. 

Мойсеєнко має низку заслужених нагород і відзнак. Удостоєна почесного 

міжнародного звання "Жінка року" (США, 2003), медалі «Honoring Community 

Serviceand Professional Achievement » (США, 2005), нагороджена срібною 



медаллю за наукову роботу від Міжнародної академії наук і вищої освіти 

(Лондон, Велика Британія) – International academy of sciennce and higher Education 

World Research Analytics Federation за кращу аналітичну роботу (Silver decoration, 

2014). Silver award of International academy of science and higher Education - World 

Research Analytics Federatio-National Research Analytics Championship - III stage 

of Championships in  Medicine, Pharmaceutics, Biology, Veterinary Medicine and 

Agricultur, London (2014). Нагороджена Орденом Комітету Верховної Ради 

України з питань  охорони здоров’я «Медична Слава» (2018) та Орденом НАМН 

України «Медична Слава України» (2019) та медалями:  НАН України «За 

вагомий внесок у розвиток освіти та науки» (2015), ВГО «Академія наук вищої 

освіти України «За успіхи в науково-педагогічній діяльності» (2017), медаллю 

Святійшого Філарета – Патріарха Київського і всієї Русі-України «За 

жертовність і любов до України» (2017), медалями О.О. Богомольця (2018, 2020), 

Івана Пулюя (2019), ім. Миколи Івановича Дубини (2021), «За успіхи в науково-

педагогічній діяльності» (2021), ім. Ярослава Мудрого (2022), Почесними 

грамотами мера м. Києва (2007, 2023), Почесною грамотою ВГО «Академія наук 

вищої освіти України», «За вагомий особистий внесок у розвиток освіти та 

науки» (2016), Почесною грамотою International Academy of Education and 

Science ГО «Міжнародна академія освіти і науки Україн»и «За високий 

професіоналізм і вагомий внесок у розвиток освіти та науки України» (2016), «За 

вагомий особистий внесок у розвиток освіти та багаторічну плідну наукову 

діяльність» (2017), Почесною грамотою МОЗ України «За вагомий особистий 

внесок у розвиток охорони здоров’я та високий професіоналізм» (2021), 

Почесною грамотою Київського міського голови м. Києва Віталія Кличка та 

іменним годинником (2023), медаллю «За заслуги в освіті і науці» (2023), 

нагороджена медаллю Ярослава Мудрого (2023). Має Подяку за організацію, 

модерування та доповіді в науково-практичних конференціях та семінарах 

«Практична медицина військового часу» (2022) та нагороджена дипломами – в 

номінації "Кращий навчальний посібник", "Кращий винахід року", "За серію 

наукових праць – "Актуальні проблеми нефрології", "За вагомий внесок у 

розвиток вітчизняної медицини" у рамках Всеукраїнського видавничого проєкту. 

Призер першості з наукової аналітики в рамках Глобального міжнародного 

науково-аналітичного проєкту GISAP (2013, 2015). Увійшла до топ-10 

переможців VI Національної премії «Найкраща українка в професії 2024», 

соціального проєкту, спрямованого на підтримку успішних жінок у професії 

(2024). 

Свою громадську діяльність Валентина Олексіївна спрямовує на вивчення 

історії та доброчинність. Як лікар-волонтер у період військового стану надавала 

і надає медичну допомогу жителям с. Мотижин Бучанського р-ну, Ясногородка 

та с. Розважів Іванківського р-ну Київської області.  

Кандидатура професорки Мойсеєнко Валентини Олексіївни 

рекомендована ректоратом та Вченою радою Національного медичного 

університету імені О.О. Богомольця до присвоєння Почесного звання 

«Заслужений лікар України». 



Надійною опорою та запорукою успіху в плідній діяльності завжди були її 

родина та чоловік – Тарас Денисович – людина енциклопедичних знань, 

інтелігент, уродженець Буковинського краю, – і радують серце сини – Денис і 

Андрійко. 

Валентина Олексіївна Мойсеєнко – сучасна, яскрава, неординарна 

особистість: любить подорожі, цікаві книги, інтелектуальне спілкування. 


